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Cod. 3 -  PORTUGUÊS Superior - 10 questões

Cod 3 PORTUGUÊS -  NÍVEL SUPERIOR

.01 Nos vocábulos “vê-lo”, “pêlo” e “pára”, o acento é diferencial

A. nos três.

B. só no primeiro.

C. no primeiro e no segundo.

D. no segundo e no terceiro.

.02 Nos vocábulos “intoxicar”, “hexaedro” e “exator”, os valores de pronúncia que ocorrem são, respectivamente,

A. ch, z, cs.

B. ch, cz, cs.

C. cs, cz, z.

D. cs, z, z.

.03 “Em meio ___ ondas, quase ___ altura do convés, surgia ___ estátua do ídolo, como que ___ transgredir ___  leis da natureza.” As lacunas serão corretamente preenchidas por

A. às, à, a, a, as.

B. as, à , à , a , às.

C. às, a , a , à , às.

D. as, a, à, à, as.

.04  Assinale a alternativa na qual “que” tem a mesma função sintática que em: “A flor que ontem desabrochou já está murcha”.

A. Ela tem um quê de mistério.

B. Sofreu muito com as chuvas que caíram.

C. Veio tão rápido que nos surpreendeu.

D. Venha, que ela está aqui.

.05 Assinale a alternativa em que há erro de regência verbal.

A. Minha aparência não lhe agradou.

B. Esta é a regra que você obedecerá.

C. Assiste-lhe sempre esse direito.

D. Essa foi a conclusão a que chegamos.

.06 A concordância verbal está correta em

A. Está em liquidação cerca de vinte lojas.

B. Costumam haver muitas ofertas.

C. Fazem cinco minutos que cheguei.

D. Existem mudanças imprevistas.

.07 Assinale a alternativa em que uma forma verbal está errada.

A. Quando você vir Maria, avise-me.

B. Ninguém interveio na discussão.

C. Se você depor contra ele, ficarei grato.

D. Se ela interpuser recurso, ganhará.

.08 A correlação entre os tempos das formas verbais está errada em

A. Seria bom que eles viessem hoje.

B. Será bom que eles venham hoje. 

C. Era bom que eles venham hoje.

D. É bom que eles venham hoje.

.09 Assinale a alternativa errada quanto ao emprego de uma forma do imperativo.

A. Sai dessa firma e procure outro emprego.

B. Não esqueça os óculos e leve-os na bolsa.

C. Age sempre com calma e não caias em erro.

D. Não faça esforços desmedidos e resguarde sua coluna.

.10. Assinale a alternativa correta quanto ao emprego de homônimos/parônimos.

A. Ele parecia passar mau com a notícia.

B. Peço-lhe retificar os erros apontados.

C. Seus desfalques foram vultuosos.

D. Ao iminente cientista, nossos comprimentos.

Cod. 6 -  Conhec Gerais - 10 questões

Cod 6 Conhecimentos Gerais

.11. A sigla OLP significa:

A. Organização para a Libertação da Palestina;

B. Organização dos Líderes do Petróleo;

C. Órgão Liberal Pluralista;

D. Ordem da Legislação Puritanista.

.12. Uma sigla muito utilizada nos discursos do Presidente hoje em dia é ANEEL, que significa:

A. Administração Nacional de Energia Elétrica;

B. Administradora Nacional de Energia Elétrica;

C. Associação Nacional de Energia Elétrica;

D. Agência Nacional de Energia Elétrica.

.13. Antes de se aposentar, o juiz Nicolau era presidente do:

A. TRT-SP;

B. TRE-SP;

C. TSE-SP;

D. CRM-SP.

.14. O sistema empregado na telefonia celular que promete revolucionar o mercado e possibilitar a troca de imagens e de dados com velocidade digna de qualquer bom computador é chamado de:

A. CDMA;

B. TDMA;

C. 3G;

D. DHCP.

.15. A consciência ecológica está cada vez mais presente nas pessoas mas existem, mesmo assim, países que nadam contra a corrente. Qual, dentre as alternativas abaixo, indica dois países que tentam liberar novamente a caça as baleias?

A. EUA e México;

B. Paquistão e Afeganistão;

C. Portugal e Espanha;

D. Japão e Noruega.

.16. O Brasil “comprou briga” com diversos laboratórios americanos ao ameaçar quebrar a patente para a produção de remédios contra qual das enfermidades?

A. Febre aftosa;

B. Câncer;

C. Impotência Sexual;

D. AIDS.

.17. Qual o nome do primeiro chefe de Estado, apelidado de “Carniceiro dos Bálcãs”, a tornar-se réu no Tribunal Internacional de Haia, na Holanda?

A. Slobodan Milosevic;

B. Saddam Hussein;

C. Yasser Arafat;

D. Yitzhak Rabin.

.18. A embarcação russa que afundou no Mar de Barents, ao norte da Rússia, e que repercutiu no mundo todo com a informação de que os 118 tripulantes haviam morrido foi:

A. O submarino Lênin;

B. O submarino Kursk;

C. O porta-aviões Kravitz;

D. O porta-aviões Stalin.

.19. A “Ponte da Amizade” liga qual país da América do Sul ao Brasil?

A. Uruguai;

B. Argentina;

C. Paraguai;

D. Venezuela.

.20. Finda a guerra fria entre os Estados Unidos e a ex-União Soviética, qual o país, também considerado como uma potência nuclear, que mais preocupa os Estados Unidos?

A. Paquistão;

B. China;

C. Índia;

D. Coréia do Sul.

Cod. 7 -  Informática - 10 questões

Cod 7 Informática

.21. O "Assistente do Office", encontrado também no Word 2000, tem por função:

A. A compilação de macros utilizando a linguagem Visual Basic for Applications;

B. Auxiliar o usuário na comunicação entre programas do Office 2000; 

C. Auxiliar o usuário na resolução de problemas e eliminação de dúvidas;

D. Guiar o usuário na instalação do Office 2000.

.22. O que é um "Estilo" no Word 2000?

A. É a formatação de um estilo de fonte em dado parágrafo;

B. É uma combinação de formatação de caracteres e de parágrafos, que pode ser aplicada de uma só vez no documento;

C. É um padrão de redação pré-estabelecido que pode auxiliar no contexto da redação do usuário;  

D. Nenhuma das anteriores.

.23. Uma "Tabela" do Word 2000 tem como principal função:

A. Cálculos baseados em linhas e colunas e suas interações;

B. Criação de uma estrutura de banco de dados do Access 2000;

C. Organizar colunas de números ou texto sem o uso de tabulação;

D. Nenhuma das anteriores.

.24. A "Barra de Menu" do Word 2000 serve para:

A. Acesso rápido às funções mais comuns;

B. Acesso à todas as funções do Word 2000;

C. Formatar fontes e parágrafos;

D. Fornecer informação sobre o documento ativo.

.25. A combinação de teclas "Ctrl + V" do Excel 2000 tem por função:

A. Formatar o parágrafo corrente de forma rápida;

B. Alterar o valor de tamanho do fonte;

C. Visualizar a impressão antes de enviá-la para a impressora;

D. Inserir no texto corrente o conteúdo da área de transferência da memória;

.26. A expressão “=SOMA(Jan!A10:A20)” poderia representar no Excel 2000:

A. A soma de determinado ítem do mês 10 ao mês 20;

B. A soma dos valores da variável “A”;

C. O total de determinado ítem no mês de Janeiro;

D. A soma dos dias 10 e 20 do mês de Janeiro;

.27. O MS Excel 2000 é um software que tem por característica principal:

A. A disposição dos dados em linhas e colunas permitindo, desta forma, a realização de cálculos;

B. A otimização de recursos de projetos;

C. A programação de rotinas computacionais em linguagem de máquina;

D. Todas as respostas anteriores;

.28. Os recursos de gráficos do Excel 2000 podem ser do tipo:

A. Pizza (setorial);

B. Fluxograma;

C. PERT-CPM;

D. Todos os anteriores;

.29. Qual das seguintes definições melhor qualifica o Windows 2000?

A. Um software de gerenciamento de recursos de hardware;

B. Um sistema operacional que faz a interface entre o hardware e o software;

C. Um processador de textos e de arquivos de programação;

D. Um gerenciador de arquivos gráficos digitais;

.30. O Windows Explorer é um recurso do Windows 2000 para:

A. Navegação pela Web;

B. Atualização de versões do Windows de forma automática;

C. Acesso ao sistema de arquivos da máquina;

D. Nenhuma das anteriores;

Cod. 8 -  Específicos-Eng.Civil - 35 questões

Cod 8 Específicos de Engenharia Civil

.31. Assinale a alternativa que melhor responde a seguinte questão. Para a compactação do solo no campo, utiliza(m)-se o(s) seguinte(s) meio(s) :

A. Só por pressão ou rolagem;

B. Só por impacto ou percussão;

C. Só por vibração;

D. Por pressão ou rolagem, por impacto ou percussão, por vibração.

.32. As variáveis que entram na análise da durabilidade dos agregados são :

A. Tenacidade, estabilidade química e compacidade

B. Procedência, controle de britagem

C. Recobrimento da superfície, afinidade para água

D. Porosidade, rugosidade

.33. O Método HRB (Highway Research Board), para dimensionamento de pavimentos flexíveis, leva em consideração :

A. Todas as características físicas do terreno;

B. Apenas resistência do terreno à penetração;

C. Ensaios diretos de carga sobre o pavimento;

D. Apenas resistência do terreno ao cisalhamento.

.34. “ Admite-se que, teoricamente, em um sistema de camadas, possa-se utilizar materiais de qualidades pobres nas camadas inferiores, desde que se providencie material de cobertura de alta qualidade “. O Método que defende esta hipótese é :

A. DNER 1981;

B. Fadiga;

C. AASHO;

D. USCS.

.35.Para o projeto de dimensionamento de pavimentos rígidos, baseado na fadiga, toma-se a razão entre o esforço de flexão e o módulo de ruptura como medida de segurança, que é igual a :

A. 0,65;

B. 0,60;

C. 0,55;

D. 0,50.

.36. O Método proposto pela Highway Research Board  classifica os solos em :

A. Dois grupos;

B. Três grupos;

C. Sete grupos; 

D. Quatro grupos.

.37. Na dosagem racional do concreto temos os seguintes métodos (Assinale a única alternativa completa):

A.  Apenas INT;

B.  ITERS, INT, ABCP e IPT;

C.  WFSO, IPT e INT;

D.  WWHRB, ABCP.

.38. O traço do concreto pode ser indicado pelas proporções:

A. Em peso ou em área;

B. Em peso ou em volume ou mista;

C. Só em peso;

D. Só em volume.

.39. Na dosagem do concreto as notações "a", “p" e “x” significam, respectivamente:

A. kg de agregado miúdo por kg de cimento, kg de agregado graúdo por kg de cimento e kg de água por kg de cimento;

B. kg de água por kg de cimento, kg de agregado miúdo por kg de cimento e kg de agregado graúdo por kg de cimento;

C. kg de areia por kg de cimento, kg de agregado graúdo por kg de cimento e kg de água por kg de cimento;

D. kg de agregado miúdo por kg de cimento, kg de água por kg de cimento e kg de agregado graúdo por kg de cimento.

.40. Viga em balanço, viga simplesmente apoiada, viga Gerber, viga curva e viga simplesmente apoiada com balanços são vigas do tipo:

A. Hiperestática;

B. Contínua;

C. Hipostática;

D. Isostática.

.41. Viga bi-engastada, viga engastada numa extremidade e apoiada na outra, vigas armadas são vigas do tipo:

A. Contínua;

B. Hiperestática;

C. Isostática;

D. Hipostática.

.42. A impermeabilização rígida poderá ser utilizada para revestimento de:

A. Piscinas, poços de elevadores e áreas molhadas;

B. Áreas molhadas e floreiras;

C. Caixas d’água, paredes em geral, alicerces e subsolos;

D. Caixas d’água com fissuras e junções de tubulações.

.43. Os pavimentos rodoviários são constituídos por:

A. Cinco partes principais: sub-leito, reforço, sub-base, base e revestimento;

B. Quatro partes principais: reforço, sub-base, base e revestimento;

C. Três partes principais: sub-base, base e revestimento;

D. Duas partes principais: base e revestimento.

.44. Solo estabilizado (primário), macadame hidráulico (primário), calçamento e betuminosos são utilizados como:

A. Bases flexíveis;

B. Sub-bases;

C. Revestimentos rígidos;

D. Revestimentos flexíveis.

.45. O Método de Cross, primeiramente (em 1924), apresentou uma solução para o problema das vigas do tipo:

A. Em balanço;

B. Contínua;

C. Gerber;

D. Simplesmente apoiada.

.46. O problema das forças horizontais é completamente independente do problema das forças verticais e dos momentos. Essa afirmação é feita para vigas do tipo:

A. Gerber;

B. Mistas;

C. Em balanço;

D. Contínuas.

.47. Na locação das paredes em uma obra, devemos fazê-la:

A. Pela face interna da parede;

B. Pela face externa da parede; 

C. Pelo eixo da parede;

D. Pelo eixo ou pela face interna ou pela face externa da parede.

.48. Os principais tipos de fundações (mais utilizados) podem ser agrupados em (Assinale a única alternativa completa):

A. Fundações diretas, por caixões ou tubulões e por estacas;

B. Fundações diretas e por caixões ou tubulões;

C. Fundações diretas e por estacas;

D. Por caixões ou tubulões e por estacas.

.49. Os tubulões classificam-se em (Assinale a única alternativa completa):

A. Escavação a céu aberto, escavação abaixo de lençol d’água a céu aberto e tubulões cravados a ar comprimido;

B. Escavação a céu aberto, escavação através de lençol d’água e tubulões cravados a ar comprimido;

C. Escavação a céu aberto e tubulões cravados a ar comprimido;

D. Escavação a céu aberto, escavação através de lençol d’água, escavação abaixo de lençol d’água a céu aberto e tubulões cravados a ar comprimido.

.50. As fórmulas e a curva de Terzaghi são aplicadas para o cálculo de capacidade de carga de:

A. Fundações diretas profundas;

B. Fundações diretas rasas;

C. Fundações por estacas;

D. Fundações por caixões ou tubulões.

.51. De um modo geral os tipos de exploração de sub-solo (sondagens), mais comumente utilizados entre nós, são (Assinale a única alternativa completa):

A. Simples reconhecimento, colheita de amostras indeformadas e especiais;

B. Simples reconhecimento e colheita de amostras indeformadas;

C. Simples reconhecimento e especiais;

D. Colheitas de amostras indeformadas e especiais.

.52. Os processos usuais de reforço de fundações são (Assinale a única alternativa completa):

A. Rebaixamento da cota de fundação direta, cravação de estacas laterais, estacas cravadas a macaco sob a fundação, utilização de tubulões de reforços, por “ estacas raízes “;

B. Sobrecarga aplicada a sapatas, cravação de estacas laterais, estacas cravadas a macaco sob a fundação, utilização de tubulões de reforços, por “ estacas raízes “;

C. Rebaixamento da cota de fundação direta, sobrecarga aplicada a sapatas, cravação de estacas laterais, estacas cravadas a macaco sob a fundação, utilização de tubulões de reforços, por “ estacas raízes “;

D. Sobrecarga aplicada a sapatas, cravação de estacas laterais, estacas cravadas a macaco sob a fundação, por “ estacas raízes “.

.53. Nas escavações escoradas os tipos de escoramento que podem ser utilizados são (Assinale a única alternativa  completa):

A. De talude vertical, com pranchada horizontal, uso de perfis de aço I e pranchas horizontais e método dos poços de minas;

B. De talude vertical, com pranchada horizontal, uso de perfis de aço I e pranchas horizontais, pranchas verticais e estacas- pranchas e método dos poços de minas;

C. Uso de perfis de aço I e pranchas horizontais, pranchas verticais e estacas- pranchas e método dos poços de minas;

D. De talude vertical, uso de perfis de aço I e pranchas horizontais e pranchas verticais e estacas- pranchas. 

.54. Os tipos de estacas mais utilizados, entre nós, são (Assinale a única alternativa  completa):

A. Cravadas, moldadas no terreno;

B. Moldadas no terreno e estacas-tubulares;

C. Cravadas e estacas-tubulares;

D. Cravadas, moldadas no terreno e estacas-tubulares.

.55. Os abatimentos das cotas da superfície do piso e das colunas no andar térreo ou porão do edifício são chamados de:

A. Desníveis de edifícios;

B. Recalques de edifícios;

C. Deslocamentos de edifícios;

D. Quedas de edifícios.

.56. Em terrenos coesivos as cavas podem ser abertas sem escoramento, com paredes verticais até profundidades:

A. Inferiores ao valor da altura crítica dividido por um certo fator de segurança;

B. Superiores ao valor da altura crítica dividido por um certo fator de segurança;

C. Inferiores ao valor da altura crítica;

D. Iguais ao valor da altura crítica.

.57. Os recalques de edifícios podem ter várias causas, das quais as mais freqüentes são classificadas nos seguintes grupos (Assinale a única alternativa completa):

A. Normais, indeterminados;

B. Indeterminados, por deterioração das fundações e imprevisíveis;

C. Normais, indeterminados, por deterioração das fundações e imprevisíveis;

D. Normais, indeterminados, por deterioração das fundações.

.58. Chama-se _____ de solos o processo pelo qual se confere ao solo uma maior resistência estável às cargas ou desgaste ou à erosão, por meio de compactação, correção da sua granulometria e da sua plasticidade ou de adição de substâncias que lhe confiram uma coesão proveniente da cimentação ou aglutinação dos seus grãos. Assinale a alternativa que melhor preenche a lacuna:

A. Estabilização;

B. Instabilidade;

C. Flexibilização;

D. Capotagem.

.59. Todo solo tem sua origem ________ ou _______ na decomposição das rochas pela ação das intempéries. Assinale a alternativa que melhor preenche as lacunas:

A. Física, química;

B. Característica, não característica;

C. Imediata, remota;

D. Meteorológica, espacial.

.60. Quando o solo, produto do processo de decomposição das rochas, permanece no próprio local em que se deu o fenômeno, ele se chama “ ________ “. Assinale a alternativa que preenche a lacuna corretamente:

A. Transportado;

B. Residual;

C. Poroso;

D. Orgânico.

.61. “ O talude existente será considerado ______ se o seu ângulo real de inclinação for menor, dentro de certa segurança, que o do talude de equilíbrio calculado; e _______ no caso contrário “. Assinale a alternativa que melhor preenche as lacunas:

A. Estável, instável;

B. Instável, estável;

C. Normal, não normal;

D. Orgânico, inorgânico.

.62. A expansibilidade do solo é o fenômeno que se observa pelo aumento de volume do solo quando dele são retiradas _______ . Assinale a alternativa que melhor preenche a lacuna :

A. Pedras e pedregulhos;

B. Bolhas de ar;

C. Umidade e coesão;

D. Pressões atuantes.

.63. Existem _______ tipos de recalques normais. Assinale a alternativa que melhor preenche a lacuna :

A. Quatro;

B. Três;

C. Dois;

D. Cinco.

.64. A estabilidade de um talude depende dos seguintes fatores (Assinale a única alternativa correta) :

A. Troca aniônica e umidade relativa do ar;

B. Coesão, ângulo de atrito interno e peso da cunha deslizante;

C. Expansibilidade e ângulo de atrito externo;

D. Permeabilidade e volume de terra.

.65. A chamada classificação unificada (USCS – Sistema unificado de classificação de solos) não é mais do que a classificação de ______, adaptada a uma utilização no campo e no laboratório pelas duas agências governamentais ______ que mais se ocupam de problemas de solos. Assinale a alternativa que preenche as lacunas corretamente:

A. B.P.R. ( Bureau of Public Roads ), japonesas;

B. B.P.R., americanas;

C. ASTM, brasileiras;

D. Casagrande, americanas.

FIM DO CADERNO

